



Сотрудники следственного отдела по городу Реж областного СКР приняли участие в организации и проведении учебного занятия со студентами по рассмотрению уголовного дела в суде с участием присяжных заседателей (ФОТО)



Сотрудники следственного отдела по городу Реж СК России по Свердловской области приняли участие в организации и проведении учебного занятия со студентами ГАПОУ СО «Режевской политехникум», которые обучаются по специальности «Право и организация социального обеспечения», по рассмотрению уголовного дела с участием присяжных заседателей в Режевском городском суде.

В ходе учебного занятия студентами было проведено постановочное судебное заседание с участием присяжных заседателей по рассмотрению уголовного дела о преступлении, предусмотренном ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Студентами была «смоделирована» фабула преступления, а также, с учётом консультирования сотрудниками следственного отдела,



показана основополагающая роль следователя СКР в сборе доказательств, подтверждающих виновность преступника.

Целью проведения занятия явилась профессиональная ориентация студентов, популяризация следственной работы Следственного комитета, а также повышение уровня правосознания студентов.

Изображения



12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1209117>